Częstochowa, 11.01.2021 r.

ZP.26.1.85.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA W POSTĘPOWANIU:

DOSTAWA URZĄDZEŃ LABORATORYJNYCH W RAMACH LEASINGU OPERACYJNEGO Z PRAWEM OPCJI WYKUPU WRAZ Z UBEZPIECZENIEM

ZP.26.1.85.2020

Zamawiający – Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie informuje, że wpłynęły następujące pytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie 1: 
Uprzejmie proszę o korektę zapisu rozdziału 5 pkt. 4 SIWZ oraz zapisu §6 ust. 3 umowy w stosunku do zapisów rozdziału 2, pkt. 4 tiret 3  SIWZ (warunki leasingu).  

Odpowiedź 1:

Rozdział 5 pkt 4 SIWZ otrzymuje brzmienie: Wykonawca zobowiązany jest sporządzić i uzgodnić z Zamawiającym harmonogram spłat i przedłożyć go Zamawiającemu nie później niż w dacie odbioru urządzenia będącego przedmiotem leasingu.
§ 6 ust.3 projektu umowy nie wymaga zmiany.
§ 6 ust. 5 zd. 1 projektu umowy otrzymuje brzmienie: „Szczegółowy harmonogram spłat zostanie sporządzony przez Wykonawcę i uzgodniony z Zamawiającym. Harmonogram musi uwzględniać spłatę 97% kapitału w 21 pierwszych miesiącach finansowania (1-21 raty równe) i spłatę pozostałej części kapitału w pozostałych ratach (22-35 równe).”
Pytanie 2: 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie złożenia oświadczenia o treści zapisu §1 ust. 4 Umowy przez Dostawcę sprzętu. 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. W takim przypadku oświadczenie będzie stanowić załącznik do Umowy. 
Pytanie 3: 
Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że Wykonawca zobligowany jest do ubezpieczenia Sprzętu będącego przedmiotem postępowania przez cały okres trwania Umowy leasingu. 

Odpowiedź 3: 
Zamawiający potwierdza, że Wykonawca zobligowany jest do ubezpieczenia Sprzętu będącego przedmiotem postępowania przez cały okres trwania Umowy leasingu. 

Pytanie 4: 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmienność warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź 4: 
Zamawiający nie wyraża zgody na prowadzenie w ofercie innych opłat niż określone w SIWZ, formularzu oferty (załącznik nr 1 do SIWZ), z uwzględnieniem § 6 ust 9 Umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Pytanie 5: 
W §5 ust. 1 Umowy Zamawiający wskazał, że Wykonawca udziela gwarancji na sprzęt. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może. Proszę o modyfikację istotnych postanowień na następujący zapis: „Wykonawca zapewnia udzielenie gwarancji…”

Odpowiedź 5:

§5 ust. 1 projektu umowy brzmi: „Wykonawca zapewnia gwarancję na dostarczony przedmiot leasingu na okres …………. miesięcy liczonych od daty podpisania protokołu odbioru bez uwag.” Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 
Pytanie 6:
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie zapisu §7 ust. 1 Umowy, warunki leasingu, o następujący zapis: „pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

Odpowiedź 6: 
§7 ust. 1 Umowy otrzymuje brzmienie: „Zamawiający zastrzega sobie prawo nabycia przedmiotu leasingu za opłatą wykupu określoną w  § 6 ust. 1, pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

Pytanie 7: 
Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 10% na 5%, 0,1% na 0,01%.

Odpowiedź 7: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8: 
Uprzejmie proszę o korektę zapisu §11 Umowy, tzn. naliczenie kary za zwłokę a nie za opóźnienie.

Odpowiedź 8: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie 9: 
Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych oraz wypełnienie druków formalnych (załącznik), które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: - bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec III kwartału 2020 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za III kwartał 2020.

Odpowiedź 9: 
Z uwagi na fakt, że Uczelnia sporządza sprawozdanie finansowe wyłącznie na koniec okresu obrachunkowego, Zamawiający nie jest w stanie przedłożyć bilansu oraz rachunku zysków i strat wg. stanu na koniec III kwartału 2020 zamiennie sprawozdania wg. wzoru F01 za III kwartał 2020.                  W związku z powyższym Zamawiający przedkłada sprawozdanie finansowe za rok 2019. 

Termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu zostaje zmieniony i upływa w dniu 22.01.2021 r. o godzinie 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godzinie 09:30
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